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Előzmény: Az Alapítvány módosítása a Pest Megyei Bíróság 14.Pk.61.458/1991/31. számú végzése szerint 2011. 
február 8. napján megtörtént. A változásbejegyző végzés 2011. február 28. napján született és 2011. április 9. napján 
emelkedett jogerőre. Az Alapítvány átvétele megtörtént.  
 
Az Alapítványnak Schaffer Andrea Könyvelő felé összesen 46.876 Ft összegű tartozása áll fenn, amely a 2010. II., III. illetve 
IV. negyedévből tevődik össze. Tekintettel a fenti tartozásra, a 2007. február 12. napján Szabó József mint a Kuratórium 
korábbi Elnöke és a Sefi Kft. között létrejött megbízási szerződés megszüntetésére nincs lehetőség. Szabó József korábbi 
elnök ígéretét, hogy a tartozás teljesítésében eljár, nem teljesítette. Az Alapítvány vállalja a tartozás rendezését akkor, amikor 
erre anyagilag képes lesz. A tartozás rendezésére a 2012. évben nem került sor. A szolgáltatás hiányában a jogilag érvényben 
lévő szerződés tényszerűen 2012. január 01-től nem él.  
 
Alapítvány anyagi helyzete 
 

Az Alapítvány készpénzzel nem rendelkezik. OTP Banknál vezetett folyószámláján 5.022 Ft összeg volt található. 
Az Alapítvány az OTP bankszámláját bezárta és a KDB Banknál számlát nyitott az alapszabályban leírt jegyzés szerint.  
 
A Kuratórium legfontosabb feladatának továbbra is a forrásteremtést tartja. Lehetséges forrásként a következőket nevesíti: 

- NEA pályázat; 
- Együttműködési szerződés az Önkormányzattal konkrét projektumra; 
- Önkormányzati támogatás; 
- Személyi jövedelemadó 1 %-a. 

 
          Jelen: 2012-ben a Kuratórium egyetlen programot valósított meg, nevezetesen pályázatot hirdetett Liszt Ferenc 
születésének 200. évfordulója kapcsán. Egy pályamű érkezett be, amelyet a Kuratórium II. helyezésnek. ítélt meg. A díjat a 
szerény tartalékából fizette ki, amely a 2010-es év 1%-os felajánlásából állt a rendelkezésére. A 2012-es esztendőben 
nyilvánvaló passzivitás részben a Kuratórium elnökének hosszabb külföldi tartózkodásával magyarázható, részben pedig 
azzal, hogy az Alapítóval nem jött létre egyeztetés a tevékenységet és annak szükségletét illetően. 
 
          Jövő: A Kuratórium szívesen találkozna az Alapító képviselőjével annak átgondolására, hogy az Alapítvány milyen 
módon tudná a leghatékonyabban és legkomplementárisabban szolgálni a város kulturális és közösségi életét. 
 
A Kuratórium nevében      

 
Dunavarsány, 2013. január 29. 
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